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I{enu ypoka:

* 3aKpeNUTh HABBIKU UCIIOJIL30BAaHMUS CBOMCTB
apr(hMETUUECKOI0 KBaAPaTHOIO KOPHS JIJIs1
IpeoO0pa30BAHUS BBIPAKECHUN, COACPKAIIIX
KBaJApaTHbIC KOPHU;

» Pa3BuBaTh I03HABATEILHBIC IIPOLICCCHI, ITAMSTD,
MBIIIJICHUE, BHUMaHHUE, HA0II0JaTeIbHOCTb,
COOOPA3UTEIBLHOCTD;

* BripaboTarh KpUTEPHUHU OLICHKU CBOSH PadOTHI,
YMEHHE aHAJU3UPOBaTh NPOACIaHHYIO padOTy 1
aJIeKBaTHO €€ OI|CHUBATh.
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Ouenounwiit 1ucm:

Jlabopa- Jlabopa- Na6opa- Na6opaTopus AKTUBHOCTb Bcero OueHka
TOpMA TOpMUA TOpMUA apyauToB Ha ypoke 6annos
TEOPETUKOB | uccnepo- pacKkpbITUSA

BaHUM TavH




Jlabopamopust

meopemuKoes




Jlabopamopus meopemuxos

1. Apughmemuveckum K8ao0pamuvim KOPHEM U3
YUCTIA «A» HA3bIBAEMCS

2. Kopenv keadpammuwiii uz uucna a’

pasex

3. KOpeHb us I’lpOMS‘@@@QHM}Z HeompuuamejlbHblX
MHOdCUmeneu PA6EH

1. Kopenw uz opobu pasen




Jlabopamopus meopemuxos




Jlabopamopus meopemuxos

Yemuasa pasmunka.
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Jlabopamopust

UCC/ICO06AHUIL




Jlabopamopusa uccieoosanuii
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Jlabopamopus uccaedoeanuit
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Jlabopamopusa ucciedosanuii
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Jlabopamopust

PACKpbImusn
maun




Jlabopamopus packpeimusa maiin

Hatioume neuzeecmmuwlit 00veKm:



Jlabopamopus packpeimusa maiin

Haitioume neuszeecmmuuolii
00beKm:

J —3=7



Jlabopamopus packpeimusa maiin

Packpvimue mauinoi:




Jlabopamopus packpeimusa maiin

Haiioume neuszeecmmolii
00beKm:
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Jlabopamopus packpeimusa maiin

Packpvimue mauinoi:




Jlabopamopus packpeimusa maiin

Haiioume neuszeecmmolii
00beKm:
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Jlabopamopus packpeimusa maiin

Packpvimue mauinoi:
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Jlabopamopus packpeimusa maiin

Haiioume neuszeecmmolii
00beKm:
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Jlabopamopus packpeimusa maiin

Packpvimue mauinoi:
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Jlabopamopust

IPYOUmMoe




Jlabopamopus Ipyoumos
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Jlabopamopus Ipyoumos

Pazzaoka:

AJTKABPA

Cl0BO aizedpa npoU301LIO OT CIIOBA all-AxKaopa,
B3SITOI'0 13 HAa3BaHMS KHUTH Y30€KCKOTO MaTeMaTHKa,
acTpoHOMa U reorpada Myxammena An-Xope3Mu
«KpaTkast kaura 00 HCUHCIICHUAX al- JKAOPhIy.

ApaOCKo€ CIIOBO allb-JKa0ep MEPEBOIUYMK HE CTaI
[IEPEBOJIUTH, a 3alIKCa) €r0 JaTUHCKUMH OyKBaMH
algebr. Tax BO3HUKIIO HA3BAHUE HAYKH, KOTOPYIO MBI
N3yYacM.



Imo unmepecrno!

Mamemamuueckue pokycet:

Bo3sedeHue 8 keaOpam 4ucerl,
OKaH4uearouwuxcsa yugpou 5:

85% = 7225

(89 =72 unpunucsieaem 25)

454 = 2025

(4 *5=20 u npunucesisaem 25)



Imo unmepecno!

Mamemamuueckue pokycet:

Bo3geoeHue 8 kgadpam uerio2o
qyucra ¢ rnosio8UHOU:

(6 14)% = 42 4

(6 * 7 =42 unpunucbieaem s )

(7 ¥4)? = 56 Y4

(7 * 8 =156 unpunucsieaem % )



Camoouenka

Ouenume

ceoAa:

Ypa!

JNa6opa- Jla6opa- Na6opa- NaGopaTtopus AKTUB- Bcero OueHka
TOpMUA TOpMUA TOpMUA 3apyanToB HOCTb Ha 6annos
TEOpPEeTUKOB | uccnego- pacKkpbITUA ypokKe
BaHUMN TauH
Makcumym | Makcumym | Makcumym Makcumym Makcumym 23-27 5
4 6 4 8 5 15-22 L
6anna | 6annoB| 6anna 6annoB | 6annoB | Huxe 15 3




Ce200ua na ypoke mol:

 [loBTOpHUIM POPMYIUPOBKHU ONPEIACICHUS U CBOMCTB
apr(pMETHUECKOTO KBAaJAPATHOTO KOPHS;

e 3aKpenuJii HaBbIKH MCIIOJIb30BAHUS 3TUX CBOMCTB
U1 TPpe00pa30BaHUs BBIPAKECHUN, COACPIKAIINX
KBAaJApaTHBIE KOPHU;

* BripaboTanm KpUTEpUH OILIEHKHA CBOCH PaOOTHI,
yMCHHUE aHAIM3UPOBaTh MPOJICIAHHYIO Pad0Ty 1
aJICKBATHO €€ OIICHUBATh.



